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2024. év Igéje: 

„Minden dolgotok szeretetben 

       menjen végbe.” I Kor 16,14 

 

 

 

Mélyen tisztelt Közgyűlés! 

 

Több tekintetben nagyon nehéz esztendő áll mögöttünk. A saját, személyes éle-

temben is nagy megpróbáltatással a hátam mögött kell visszatekintenem a 2024-es esz-

tendőre. Január 16-án került be másfél éves Johanna lányunk a kórházba, intenzív osz-

tályra, s derült ki, hogy 1-es típusú cukorbeteg lett. Nagyon nehéz volt feldolgozni, meg-

tanulni kezelni, ezzel együtt élni. Közel három hétig voltunk bent vele a kórházban. 

Végtelen hála van a szívemben azért, hogy az egyházmegye több gyülekezetéből lelki-

pásztorok, gyülekezeti tagok aggódó szeretettel, érdeklődéssel, imádsággal álltak mellet-

tünk, segítettek, támogattak és sokaktól kaptunk odafigyelést, együttérzést, szeretetet.  

A másik nehézséget az okozta, hogy az egyházmegye gyülekezeteinek fel kellett 

készülni a 2024-ben esedékes tisztújításra. Az első szint az egyházközségek presbitériu-

mi tisztújítása volt, melyet követett az egyházmegyei, majd az egyházkerületi, s végeze-

tül az Országos Egyház tisztviselőinek megválasztása. Hálás vagyok, hogy minden a 

legnagyobb rendben zajlott le és az egyházközségek jelölőbizottságai, elnökségei törvé-

nyesen, gördülékenyen bonyolították le a tisztújításokat. Ezúton szeretném megköszönni 

az egyházmegyei jelölőbizottságnak, különös tekintettel Csengeri Tamás Elnök úrnak, 

hogy segítségünkre volt az eljárási rend, a választási iránymutatás kidolgozásában és a 

bizottság munkájával szép rendben lezajlottak az egyházmegyei tisztújítások is. Itt raga-
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dom meg az alkalmat, hogy köszönetet mondjak az elmúlt 6 esztendőben végzett szolgá-

latokért. Vannak olyan is, akik már nem folytatták ezt a szép és felelősségteljes szolgála-

tot az új ciklusban. Köszönet azoknak is az elmúlt 6 évért, akik letették ezt a mandátu-

mot. A tisztújításban várt még ránk az igazgató tanácsi delegáltak megválasztása, mely 

átnyúlt a 2025-ös esztendőre, de a tisztújítási folyamatnak már a végén járunk. Bár az 

előttünk álló hónapok ismét választásról fognak szólni, mert 2026. február 5-én fog 

nyugdíjba vonulni Dr. Fabiny Tamás püspök úr, és közel két évtizedes püspöki szolgála-

tot tesz le Isten kezébe, ami azt jelenti, hogy az egyházközségek presbitériumainak ha-

marosan ismét szavazó urnákhoz kell járulnia. De ne menjünk ennyire előre, hiszen je-

lentésem visszatekintésről kell, hogy szóljon. Mozgalmas volt a 2024-es esztendő, ilyen 

nehézségekkel kellett szembenéznünk az elmúlt esztendőben, de megtartott Isten mind-

végig. 

Január 15-én az Egyházmegyei Elnökség és az Egyházmegyei Jelölőbizottság 

Elnöke összehívta az Egyházközségek Elnökségeit, hogy egy választási iránymutatást és 

egy forgatókönyvet készítsen a tisztújítás időszakában. Ezt az iránymutatást elkészítve 

kiküldtük minden egyházközségnek, hogy „szamárvezetőként” a határidőket és a válasz-

tási jogszabályokat betartva bonyolítsák le a választásokat. 

Februárban 20-án Arnóton voltam Országos Esperesi Értekezleten, mely a tiszt-

újítás előtti utolsó értekezlet volt. Másnap, 21-én a Debreceni Egyházközség adott ott-

hont az LMK ülésnek, melyen az egyházme-

gye lelkipásztorai műhelymunkában igehir 

detési előkészítőket és előadásokat tartanak. 

22-én Nyíregyházán katonai tisztavatón vet-

tem részt, ahol 102 katona tett ünnepélyes 

esküt. Egyházi méltóságok is részt vettek 

ezen az ünnepi alkalmon.  
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A hónap utolsó előtti napján (28-án) Szélrózsa megbeszélésen voltak együtt az 

egyházközségek és intézmények lelkipásztorai, mert ebben az esztendőben Nyíregyháza 

adott otthont a Szélrózsa Találkozónak. Ennek előkészületi munkálatai kezdődtek meg 

ezzel az egyeztetéssel.  

Március 8-án Egyházkerületi Közgyűlésünk volt Budapesten, ahol a tisztújítás 

előkészületeit próbáltuk összefoglalni és a kerületi ügyeket beszéltük át. 11-én egyház-

megyei hittanverseny volt, melynet Malik Péter if-

júsági felelős a Filadelfia Gyülekezet házigazdája-

ként bonyolított le. A 1848-49-es Forradalom és 

Szabadságharc megemlékezésén vettem részt Nyír-

egyházán. Örülök annak, hogy a világi vezetők 

számítanak az egyház jelenlétére és a lelkipászto-

rok, esperesek szolgálataira. Az elmúlt évtizedekben a diplomáciai kapcsolatokat sike-

rült megszilárdítani mind a városvezetéssel, mind a vármegye vezetésével és ezeken az 

állami ünnepeken is számítanak a szolgálatainkra. 20-án az Evangélikus Romaszakkol-

légium adott helyet az LMK ülésnek. Március 24-

én a Kölcsei Evangélikus Gyülekezetben szolgál-

hattam, melyen a megválasztott gyülekezeti tiszt-

ségviselők beiktatásán is részt vehettem. Öröm volt 

számomra szolgálni abban a nagyon hálás kis kö-

zösségben. Minden egyházközségben március 31-ig 

lementek zökkenőmentesen a választások, amelyet ezúton is köszönök. 



 
 

4 
 

Hajdú-Szabolcsi Evangélikus Egyházmegye, Nyíregyháza 4400, Luther tér 14.    
Tel.: 20/369-24-87, email: hajduszabolcsiegyhazmegye@gmail.com, 
http://hajduszabolcsiegyhazmegye.lutheran.hu 

Iktsz:  
Tárgy: 

„Mindent vizsgáljatok meg:  
a jót tartsátok meg.” I Thessz 5,21 
 

 

 Április 7-én a Nagycserkeszi Evangélikus Egyházközségben szolgálhattam a 

GAS Szószékcsere alkalmával. 14-én az egyházmegyében leghosszabb ideje, 44 éve 

szolgáló lelkipásztorát, Laborczi Gézát búcsúztattuk el a 

Kertvárosi Evangélikus Egyházközségben, amely ün-

nepségen az Egyházkerület Elnöksége, Dr. Fabiny Ta-

más és Dr. Fábri György, illetve több egyházi vezető is 

részt vett a hálaadó ünnepségen. A gyülekezettel és az 

intézményekkel együtt adtunk hálát az évtizedes szolgá-

latért. 18-án egy rendhagyó ünnepségen vehettem részt. Nyíregyházára két új típusú tűz-

oltóautó került, melynek felszentelésében kérték az egyház közreműködését. Ezen a nem 

mindennapi eseményen a János evangéliumában olvasható Igéről prédikáltam, „Aki hisz 

énbennem, ahogy az Írás mondta, annak belsejéből élő víz folyamai ömlenek.” Jn 

8,38.  

A hónap utolsó szombatján egyházmegyei 

konfirmandus kirándulást szerveztünk, amelyen 

minden évben az egyházmegye gyülekezetinek kon-

firmandusait visszük el Gönczre, Vizsolyba és Bol-

dogkőváraljára. Az egyházi – és történelmi ismeret 

mellett a közösségépítés is része az együttlétnek. 

Sajnos a tavalyi esztendőben nagyon szerény létszámban vettek részt a fiatalok, ezért bá-

torítom az egyházközségek lelkészeit, a gyülekezeteket, hogy ezeket az egyházmegyei 

alkalmakat is építsék be az éves munkatervbe.  

Május 5-én Fiatal Lelkészek Találkozója volt, ahol az egyházmegye területén 

szolgáló fiatalnak lassan koránt sem nevezhető lelkészek és családjaik lehetnek együtt. 

Május 6-8-ig Országos Lelkészkonferencián vettem részt. 9-én vittük el Malik Péter  

szolgatársammal az utolsó nagy szállítmányt Lembergbe (Lengyel határhoz) 1 007 457 

Ft értékben, ahol egy ortodox gyülekezetet tudtunk segíteni. Ebből a városból nagyon 
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sok civilt soroztak be és vittek a frontra. Ennek a gyülekezetnek a lelkipásztorának a fia 

is Zaporizzsja városában harcolt. Leánya a családjával külföldre menekült, így el tudjuk 

képzelni, hogy milyen fájdalmak közepette végezte lelkipásztori szolgálatát. Ezzel az 

utolsó szállítmánnyal lezártuk ezt a szolgálatot, mert 

elfogyott a pénzünk, amit gyűjtöttünk. Talán jó, ha 

itt is elhangzik, hogy a háború kitörése óta 2024. 

december 31-ig az Egyházmegye 15 998 845 Ft-ot 

költött adományokra, ezzel is segítve mind az Uk-

rajnából menekülteket, mind az Ukrajnában lévő 

belső menekülteket.   

12-én A Nyíregyházi Egyházközséggel (Manda-

bokori Gyülekezet) Fehérgyarmatra látogattunk, ahol 

Tóth Attila lelkipásztorral szolgáltunk együtt és jelen-

létünkkel, bizonyságtételeinkkel, énekeinkkel igyekez-

tünk egymást erősíteni, bátorítani. Öröm számomra, 

hogy az egyházmegye gyülekezetei és intézményei 

több szolgálócsoporttal erősítették a Kölcsei Evangélikus Egyházközséget, a fehérgyar-

mati missziót.  

A tisztújítás évében fontosnak láttam – az akkor még előre nem látható választási 

eredményekre való tekintettel –, hogy kérjem az Egyházkerületi Elnökséget egy püspöki 

vizitáció és számvevőszéki ellenőrzés biztosítására. Sajnos Püspök úr nem tudott eljönni, 

de Keczkó Pál püspökhelyettes és a Budai Egyházmegye Számvevőszéke 21-én leellen-

őrizte az egyházmegye gazdálkodását és adminisztrációját. Öröm számomra, hogy a vi-

zitáció és az ellenőrzés példaértékűnek nevezte az egyházmegye adminisztrációját és 

költséghatékony gazdálkodását. Hálás vagyok azért, hogy olyan kiváló egyházmegyei 

munkatársakkal dolgozhatom együtt, akik oroszlánrészét viszik az egyházmegyének és 

az ő munkájukat dicséri az ellenőrzés. Köszönet elsősorban Szuhánszki Editnek, gazda-
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sági felelősünknek és az Egyházmegyei Számvevőszékünknek lelkiismeretes munkájá-

ért.  

21-én a Kölcsei Evangélikus Gyülekezet adott ott-

hont a Lelkészi 

MunkaKözösség-

nek.  

23-án ünnepelte a Túróczy Zoltán Evangéli-

kus Óvoda fennállásának 15 éves jubileumát, 

melynek alkalmából több, az egyházmegyében 

szolgáló lelkipásztorral együtt szolgálhattunk.  

 25-én Egyházkerületi Missziói Napon vettünk részt az egyházmegyéből. Öröm volt 

számomra, hogy az egyházmegye gyüle-

kezetei megmozdultak erre az alkalomra 

és szép számmal vettünk részt ezen a lelki 

napon. Megindító így visszatekintve, hogy 

Bényi Ildikó ezen a nagy egyházi esemény 

szolgált utoljára, mert ez év március 11-én 

magához szólította a mindenható Isten. A 

hónap utolsó hete is nagyon sűrű volt. 28-án Országos Egyházi Értekezlet, ahol a régi és 

az új, a már megválasztott, de még be nem iktatott esperesek vettek részt a tanácskozá-

son. Másnap a Váci Mihály Művelődési Házban vettem részt a Holokauszt 80 megemlé-

kezésen. Este Nyíregyháza (Túróczy Zoltán Evangélikus Általános Iskola) adott otthont 

az egyházkerületi felügyelők bemutatkozójának, amelyen nagyon tartalmas beszélgeté-

sen ismerhettük meg a két jelöltet, Dr. Fábri Györgyöt és Dr. Ittzés Andrást.  

Június 4-én a Nemzeti Összetartozás Napján szolgálhattam az evangéliummal, s 

emlékezhettünk közösen a 104 éve történt nemzeti tragédiára. 7-én ismét a Holokauszt 

80 megemlékezésen vehettem részt, valamint egy emléktábla avatáson, melyet a Görög-
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katolikus Főiskola oldalában lepleztek le. 9-én a 

Nagycserkeszi Gyülekezetben tartottuk az egy-

házmegyei Fiatal Lelkészek Találkozóját. A jú-

nius 10-i héten nagy előkészületekkel indultunk, 

mert a hétvégén (16-án) az újonnan megválasz-

tott egyházmegyei elnökség beiktatása történt. 

Ezúton szeretném megköszönni az egyházköz-

ségek bizalmát. Hálás a szívem, hogy újra bizalmat szavaztak nekem alkalmatlanságom 

és méltatlanságom ellenére. Szeretnék erre a bizalomra rászolgálni és kérem az Urat, 

hogy adjon bölcsességet, szeretetet, békességre való törekvést a szolgálataimban, hogy 

jól tudjam kormányozni a szolgálói közösséggel az egyházmegyét. Köszönetemet sze-

retném kifejezni azon gyülekezeteknek, akik-

nél az egyházmegyei elnökségi választásokon 

személyem a gyülekezetek bizalmát élvezhet-

te, s bízom abban, hogy akiben bármilyen ké-

tely merült fel, azok bizalmát ebben a ciklusi 

időszakban elnyerhetem. Azért imádkozom, 

hogy példamutatóan élhessek a gyülekezetek előtt (előttetek), felülről jövő bölcsességgel 

hozhassak/hozhassunk döntéseket és a gyülekezetek és intézmények javát, épülését szol-

gálhassam ameddig Isten itt tart. Köszönöm, hogy erre az ünnepségre a gyülekezetek el-

nökségei és tagjai megtiszteltek bennünket jelenlétükkel és köszönöm szépen Bozorády 

András espereshelyettes úr szolgálatát, igehirdetését és iktatását ezen az ünnepi alkal-

mon. 19-én a 2023-2024-es időszak utolsó LMK ülése volt a Nyíregyházi Evangélikus 

Egyházközségben, melyen igehirdetési előkészítővel készültem. 20-án Dr. Fabiny Ta-

más püspök úr megbízásából a Borsod-Hevesi Evangélikus Egyházmegye átadás-

átvételét bonyolítottuk le gazdasági szakembereinkkel, amely a sok-sok hiányosság és 

mulasztás miatt végül sajnos nem valósulhatott meg. Ilyenkor különösen is hálás a szí-
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vem, hogy egyházmegyénkben jól felkészült, magas szakmai qualitással rendelkező, be-

csületes, tisztalelkű, őszinte, egyenes szakemberek szolgálnak.  

21-én tisztújító közgyűlés volt egyházmegyénkben, melyen megválasztottuk az 

egyházmegye tisztségviselőit. Ezúton szeretném megköszönni az előző ciklusban szol-

gáló, de új ciklust nem vállaló vagy meg nem választott személyeknek szolgálatát, hűsé-

gét, szeretetét, iránymutatását. S bízom abban, hogy az új tisztségviselőkkel való közös 

munka áldásos gyümölcseit az egyházmegye gyülekezetei és intézményei fogják legin-

kább megtapasztalni. 

Július 10-14-ig A Magyarországi 

Evangélikus Egyház Szélrózsa Találkozójá-

nak adott helyszínt Nyíregyháza. Több ezer 

fiatal vett részt ezen a fesztiválon, s tudomá-

som szerint, soha ennyi fiatal nem regisztrált 

a fesztiválra, mint 2024-ben. Változatos 

programokkal vártuk a fiatalokat, s elévülhetetlen része volt ennek a szervezésében a 

Kertvárosi Evangélikus Gyülekezet. Szeretném megköszönni a szervező Gyülekezetnek, 

a részt vevő Gyülekezeteknek és Intézményeknek a sok-sok munkát, fáradozást, áldoza-

tot. Reménységünk van arra nézve, hogy az Úr Jézushoz közelebb vonzotta ez a fesztivál 

a fiatalokat és a gyülekezetekbe beépülve, missziói hatást tudott gyakorolni ez a fesztivál 

itt Nyíregyházán. A július-augusztus egyházmegyét tekintve csendesen telt, gyülekezeti  

szolgálatokat tekintve rendkívül mozgalmas volt, hiszen sok-sok tábor, szervezés volt 

ebben az időszakban. Augusztus végén Orszá-

gos Évkezdő Lelkészkonferencia volt Gödöl-

lőn, melyen az egyházmegyéből sok lelkész 

volt jelen, ami azt jelenti, hogy az országos 

rendezvényeken is igen aktív a szolgálói kö-

zösség.   
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Szeptemberben a Kossuth Lajos Gimnázium, illetve a Túróczy Zoltán Evangélikus Ál-

talános Iskola tanévnyitó istentiszteletein vettem részt. 8-tól 10-ig 3 napra elutaztam Kő-

szegre esperesi értekezletre, ahol az egész éves feladatokat beszéltük át. 18-án LMK ülé-

sen vettem részt Nagycserkeszen, majd délután Gazdag Tibor újonnan kinevezett kollé-

giumi igazgató iktatásán vettem részt. 22-én a tanév első Fiatal Lelkészek Találkozójá-

nak adott otthont a Nagycserkeszi Parókia, Lukács Máté és felesége, Böbe.  

24-én Csömörön voltam egyházkerületi közgyűlésen, ahol folytatódott a kerületi tisztújí-

tás. 28-án tartottuk az egyházmegyei presbiteri 

csendesnapot, melyen Horváth-Hegyi Olivér és 

Hulej Enikő tartották az alkalmakat, majd tartot-

tunk egy fórumbeszélgetést, ahol az egyház és a 

gyülekezet mélységeiről, viharairól beszélgettünk. 

Örülök, hogy a gyülekezetek presbiterei aktívan 

részt vettek ezen a csendesnapon.  

Október 2-tól egy 6 hetes csoportos szupervízi-

ónak adott otthont a Nyíregyházi Evangélikus Egy-

házközség (Mandabokori Gyülekezet), ahol többnyire 

a megye lelkipásztorai vettek részt a képzésen. Nekem 

is el kellett végeznem a kredit pontok miatt ezt a cso-

portos szupervíziót. Október 5-én ünnepelte a Nyír-

egyházi Evangélikus Egyházközségben a Rozsréti 

Gyülekezet Imaházának 30 éves fennállását, melyen 

D. Szebik Imre nyugalmazott püspök szolgálhatott. 

Sajnos a szolgálatra való meghívást Covid betegség 

miatt le kellett mondanom az utolsó pillanatban, de 

nagy öröm volt képeken látni az ünneplő sereget az 

imaházban.  
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E hónap 26-án volt az Örökváltság 200 éves évfordulója, mely nagy jelentőséggel 

bír a nyíregyházi tirpákok életében. Ezen ünnepségén vehettem részt a nagytemplomban. 

28-án, az őszi szünet első napján volt fiatal lelkészek találkozója. Ebben a hónapban 

kezdődtek meg az éves esperesi beszélgetések a lelkészkollégákkal. Köszönetet szeret-

nék mondani Asztalos Richárd espereshelyettesnek, akivel megosztva beszélgettünk a 

lelkészekkel. Köszönöm a fáradságot és a segítséget. Bízom abban, hogy ezek az együtt-

létek, beszélgetések segítik a fraternitást, a közös szolgálatokat és a baráti kapcsolatokat. 

Azt jó látni és tapasztalni, hogy az egyházmegye lelkipásztorai szolgálatok és családi 

életek tekintetében a helyükön vannak. 

Nem tudom szomorúságomat véka alá rejteni, amikor be kell számolnom arról, 

hogy a Nagycserkeszi Evangélikus Egyházközségben nagyon komoly személyi ellenté-

tek alakultak ki a lelkipásztor és a Nyírszőlősi Evangélikus Gyülekezetben szolgáló egy 

család között. Ez az ellentét nagyon sok fájdalmat okozott mind a lelkipásztornak és fe-

leségének, mind az érintett családnak, s ennek áldozata lett a két gyülekezet. Ez a kibé-

kíthetetlen ellentétet több együttes probléma, kommunikáció hiánya, félreértések, kom-

petencia-zavarok, meg nem bocsátás jelenléte okozta. Nagyon sok személyes beszélge-

tés, presbiteri ülések, szakember bevonása, püspök úrral történő beszélgetések sem tud-

ták ezt az ellentétet feloldani. Nagyon sajnálom, hogy odáig fajult ez a nézeteltérés, 

hogy 2025. március1-jével mentesítenem kellett Lukács Máté parókus lelkésztársamat a 

nyírszőlősi szolgálat alól, mert olyan testi tünetek jelentkeztek, amelyek már a nagycser-

keszi gyülekezetben való szolgálat elvégzését is veszélyeztették. Mi úgy látjuk, hogy az 

egyházmegye, az egyházkerület mindent megtett, hogy oldódjon a helyzet, de be kellett 

látni, hogy vannak helyzetek, amikor az „elválás” többet segít(het). Sajnálom, hogy 

Krisztusban nem oldódott fel ez az ellentét és egyik fél sem tudott igazi bűnbánatra, 

megbocsátásra és bocsánatkérésre eljutni. Ezt a fájdalmat kudarcként éltem meg és espe-

resi szolgálatom ideje alatt nem volt ilyen fájdalmas ügyem. Bízom abban, hogy dönté-

sem a gyülekezetek épülését fogja szolgálni és a jövőben valamilyen megoldást fogunk 
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tudni nyújtani a kialakult helyzetre. Elnöktársammal azon dolgoztunk, hogy ezt a fe-

szültséget próbáljuk tompítani. Ez jelenleg is folyamatban van. A 2024. év utolsó bő ne-

gyed éve erről az ügyről szólt – sajnos. 

November 4-én az Elhurcoltak emléknapja váro-

si programon szolgáltam a temetőben. 15-17-i hétvégén 

mentünk el az egyházmegye gyülekezetinek ifjúságai-

val ifjúsági hétvégére Piliscsabára. Nagyon jó volt 

együtt lenni és bízunk abban, hogy ezek a lelki alkal-

mak igeként hullanak bele a fiatalok szívébe, s idővel 

beérnek ezek a magocskák.  

A következő hét keddjén (19-én) Országos Esperesi értekezlet volt Balatonszeme-

sen, majd másnap (20-án) LMK ülésen vettünk részt a Nyírteleki Gyülekezetben. 28-án 

a Nyíregyházi Büntetésvégrehajtás Parancsnokával egyeztettem az Intézet és az Egy-

házmegye együttműködése kapcsán. Jó volt látni, hogy a református elköteleződésű, lel-

ki dolgokra nyitott parancsnok fontosnak tartja az egyház jelenlétét a fogvatartottak kö-

zött és nélkülözhetetlen szolgálatnak az evangélium hirdetését. 

A hónap 29-én rendeztük meg az egyházmegyei pedagógus csendesnapot, s ilyen 

formában is szeretnék köszönetet mondani a Túróczy Zoltán Evangélikus Általános Is-

kola Igazgatójának, Pampuch Zoltánnak, akivel 

karöltve bonyolítottuk le a csendesnapot. Anyagilag 

is hozzájárult a csendesnap megszervezéséhez az 

Intézmény és a helyszínt is biztosította számunkra. 

Nagy öröm volt, hogy minden intézmény (Óvoda, 

Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium, Roma-

szakkollégium) képviseltette magát és szép számmal jöttünk össze. A csendesnapon Gál 

Lajos baptista lelkipásztor szolgált, majd Pécsi Rita pedagógus tartott több lehengerlő 
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előadást is. Egymás munkájának megismerését szolgálta a bemutatkozás és az intézmé-

nyek munkájáról való beszámolás.  

December 6-án Egyházkerületi Közgyűlés volt Budapesten. Ádvent 2. vasárnap-

ján a Túróczy Zoltán Általános Iskola és Óvoda, a Kossuth Gimnázium, a Luther Kollé-

gium és a Romaszakkollégium fiataljai szolgáltak az önkormányzat szervezésében lévő 

ádventi gyertyagyújtáson. Szeretném megköszönni a pedagógusoknak a felkészítő mun-

kát és hogy lehetővé tették az ilyen formában lévő megjelenést Nyíregyháza városában. 

December 11-én LMK ülésen tartottam igehirdetési szolgálatot.  

Nagyon mozgalmas volt a 2024. év. Sok tekintetben nehéz, küzdelmes, de sok te-

kintetben megtapasztalhattam Isten jóságát, kegyelmét és a gyülekezetek szeretetét. 

Olyan sok mindenki fáradozik és önzetlenül szolgál, teszi a feladatát, hogy az egyház-

megyei élet gördülékenyen menjen. Köszönöm mindenkinek a sok-sok önzetlen szolgá-

latát, mellyel hozzájárul az evangélium hirdetéséhez és az egyházmegye működéséhez. 

Köszönet jár azért is, hogy immáron 12 éve végezhetjük az Élelmiszerbank szolgálatát, s 

juttathatjuk el rászoruló, nélkülöző családok részére az élelmiszereket. 2024-ben több 

mint 5 tonna élelmisert osztottunk szét. Köszönet az önkénteseknek. Talán nem fénye-

zésnek veszik, ha beidézek egy levelet, amelyet nem olyan régen kaptam az élelmiszer-

banktól: „Kedves Partnerünk! Az elmúlt pár hónap elszámolásai alapján szeretnénk 

megköszönni, hogy pontosan és átláthatóan vezetitek az adománykiosztások adminiszt-

rációját. Odafigyelésetekkel nagyban megkönnyítitek a hozzánk havonta több, mint 420 

partnerszervezettől beérkező elszámolások feldolgozását. Köszönjük!”. Jó ilyet olvasni, 

mely elismerése annak a munkának, amit végezhetünk az egyházmegyében is minden 

szombaton.  

    Mivel zárhatom soraimat? A szüntelen hála Istennek, hogy ebben a nagyon ne-

héz évben megtartott, erőt adott, átsegített, és köszönet az egyházmegyének, a gyüleke-

zeteknek, akik szeretettel hordoztak, segítettek. Kérem, bocsássanak meg, ha valamivel 

megbántottam akarva vagy akaratlanul bárkit, és köszönök minden segítő, jószándékú, 
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építő kritikát, hogy jobb szolgálója lehessek az Úrnak. Köszönöm, hogy az egyházme-

gyében is valósággá lett az év Igéje: „Minden dolgotok szeretetben menjen végbe.” I 

Kor 16,14 

 

 

Köszönöm, hogy meghallgattak! Kérem jelentésem elfogadását! 

 

 

Megbecsüléssel:  

           

 

 

Zsarnai Krisztián 

                            esperes 

 

Nyíregyháza, 2025. április 28. 


